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1. 日本と米国は現在どのような関係にあるか（「友好関係にある」と答えた割合）
EVALUATING JAPAN-U.S. RELATIONSHIP "FRIENDLY"

一般の部（GENERAL POPULATION）＊１９８５年より実施 有識者の部（OPINION LEADERS）＊１９９２年より実施
(※1) 2020年：選択肢から「普通」を削除。

(※1
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2. 米国の友邦として、今日の日本は信頼できるか（「信頼できる」と答えた割合）
EVALUATING JAPAN AS A "RELIABLE" PARTNER

一般の部(GENERAL POPULATION)＊１９６０年より実施 有識者の部(OPINION LEADERS)＊１９９３年より実施
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3-1. 米国にとって最も重要なパートナーはどの国か（一般の部）
MOST IMPORTANT PARTNER OF THE U.S. (GENERAL POPULATION)

日本(JAPAN) 中国(CHINA) ロシア(ソ連)(RUSSIA/USSR) 豪州(AUSTRALIA) 韓国（SOUTH KOREA） インド(INDIA)

(※1) 2011年：選択肢に韓国、豪州、インドを追加。

(※2) 2012年：選択肢から韓国、豪州、インドを削除。

(※3) 2013年：選択肢に韓国を追加。

(※4) 2015年：選択肢に豪州、インドを追加。

16

(※ 1) (※2) (※3) (※4)

63
70

79 79
72

72
75

72

72

64 63

65

48 47
53 54

44

36

28

40 39

58

48

34 33

45
42

33
29 29

18 18
12 14

18

20 19 20

20 23
25

24

38
43

38 38 42

56

46

54

43

24
19 21

31

21

18

35
26

16
12

7
3 3

2

3

2 3 2
6 6 7 9

4 5

5
8

1 0 1 1 1 3 5

1 1

1 1 1 0
10 13

14
11 13 13

9

17 15
8

14
13

6
13

13 14 17

7
12 13

7
3

5 5
3 5 6 4 6

0

20

40

60

80

100

1995 2000 2005 2010 2015 2020 2022

(％)

年度(YEAR)

3-2. 米国にとって最も重要なパートナーはどの国か（有識者の部）
MOST IMPORTANT PARTNER OF THE U.S. (OPINION LEADERS)

日本(JAPAN) 中国(CHINA) ロシア(ソ連)(RUSSIA/USSR) 豪州(AUSTRALIA) 韓国（SOUTH KOREA） インド(INDIA)

(※1) 2011年：選択肢に韓国、豪州、インドを追加。

(※2) 2012年：選択肢から韓国、豪州、インドを削除。

(※3) 2013年：選択肢に韓国を追加。

(※4) 2015年：選択肢に豪州、インドを追加。

(※ 1) (※2) (※3) (※4)
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4. 日本が米国経済に与えている影響

(「良い影響」と答えた割合)(一般の部)
JAPANESE "POSITIVE" INFLUENCE ON THE U.S. 

ECONOMY (GENERAL POPULATION)

貿易(TRADE) 投資(INVESTMENT) 雇用創出(JOB CREATION)

*2020年より実施

5. 米国経済に最も貢献している国(有識者の部)
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6. 日米安全保障条約の維持（「維持すべき」と答えた割合）
THE U.S. SHOULD MAINTAIN THE JAPAN-U.S. SECURITY TREATY

一般の部（GENERAL POPULATION）＊１９９６年より実施 有識者の部（OPINION LEADERS）＊１９９６年より実施



16
18

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

50

2021 2022

はい(YES)

７．「自由で開かれたインド太平洋（ＦＯＩＰ）」について聞いたことがあるか。（一

*2021年より実施
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８．米国と日本は「自由で開かれたインド太平洋（ＦＯＩＰ）」の実現に向けた

取組を進めていくべきだと思うか。（有識者の部）
Do you think that the U.S. and Japan should advance efforts towards 

realizing 
a "Free and Open Indo-Pacific(FOIP)" ? (OPINION LEADERS)

*2021年より実施


